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_CHIARIMENTI

Procedura operta per la fornitura di dispositivi medici di medicazione: garze di cotone, pezze

laparotomiche e garze-tampone sterili e non sterili, in quattordici lotti distinti, per il periodo di

tre anni, destinati alle esigenze dei Reparti Ospedalieri dell' Azienda Ospedaliero Universitaria

di Cagliari

In relazione dlle istanze di chiarimenti pervenute, si precisa quanto segue:

Lotto 1 Domanda: In considerazione del volume e del costo din. 2 intere pezze di garza da c¢m, 120x100
m., & consentita la presentazione di n. 2 confezioni costituite ciascuna da un solo metrolineare
di garza alta cm. 120, per la valutazione techica del prodotto, oppure & ritenuta tassativa la
presentazione di n, 2 pezze intere da 100 metri ciascuna?

Risposta: Si accetta la campionatura di un sole metro lineare.

Lotto 4 Domanda: Si pud ridurre a 10 pezzi la quantitd massima consentita per ciascuna confezione

sterile?
Risposta: Trattandosi di prodotto sterile confezionato, si richiede quantitative massimo di 10

pezzi per busta, si richiede il confezionamento in doppia busta.

Lotte 6: Domanda: Ai fini di garantire lintegrita delle garze, & opportuno che debbano necessariamente
essere cucite sui bordi?
Risposta: Si richiede la cucitura sui bordi considerato che la piegatura non consentirebbe il
mantenimento del dispositivo nella forma originale una voita aperta la confezione, non la
cucitura diagonale.
Domanda: Devono essere fornite di filo radiopaco?
Risposta : no utilizzi per medicazioni esterne hon in sala operatoria.

Domanda: Non risulta richiesta la campionatura
Risposta: si richiede la campionatura di due confezioni da 10 pezzi defla misura cm 7 x cm

40.

Domanda: quanti pezzi deve contenere ogni singola busta?
Risposta : 10 pezzi in doppia busta

Lotto 7 : Domanda : Lotto 7 - la campionatura richiesta & di n. 3 confezioni per le misure 20x20 e 10x10,
quindi 300 pezze laparatomiche della misura 20x20 e n. 300 della misura 10x10 ?
Risposta : la campionatura & di 3 pezzi per misura richiesta,

Lotto 8: Domanda : Quale & la cucitura richiesta?
Risposta: Si richiedono cuciture diagonali 0 a croce entrambe antiscorrimento.
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Lotto 9: Domanda: La campionatura va inviata nella misura cm. 256X25?
Risposta : Si conferma la descrizione del capitolato per le misure 25x25 30x30 45x45 e la
campiona tura nella misura 25x25 e 2,5x100.
Domanda : Sono richieste con "cuciture diagonali a croce™ frattandoesi di due diverse
tipologie di cuciture interne antiscorrimento, e quindi presumendo a scelta del concorrente ?
Risposta : come per il lotto 8 si accettano cuciture diagonali o a croce antiscorrimento,

Lotto 10 : Domanda :Vengono richieste pezze laparatomiche cm 10 x 10 piegate 32 strati visti gli strati
e la misura sembreno compresse piegate , chiediamo delucidazioni in merito, Filo RX?
Risposta : si rettifica in compresse piegate con filo RX,

Lotto 11: Domanda : E’ consentita l'offerta di compresse laparatomiche in TNT con barretta radiopaca
al solfate di bario saldamente cucita al bordo, interhamente agli strati di TNT, oppure &
preferito il filo di bario radiopaco termosaldato al TNT internamente agli strati?

Risposta : Si accettano sia il filo di bario cucito internamente che termosaldato.

Lotto 12: Domanda : E' consentita I'applicazione di cuciture interne antiscorrimento "a croce" oppure le
cuciture devono tassativamente essere diagonali?
Risposta : i accettano anche le cuciture a croce conformemente al dispositivo attualmente in

uso.
Domanda : Siamo a chiedere se il fabbisogno indicato di n® 10,000 & riferito a singole pezze

oppure a singoli gruppi di 10 pezze ciascuno ?

Risposta : Il fabbisogno & riferito al gruppo costituito da 10 pezze, si rettifica la
campionatura a 10 pezzi (oghi pezzo & costituito da 10 garze cucite al supporto).

Lotto 13: Domanda: si pud ridurre a 10 pezzi la quantitd massima consentita per ciascuna confezione
sterile?E’ possibile il confezionamento in doppia busta?
Domanda: Vengono richiesti tamponi rotondi RX sterili, quanti pezzi debba contenere ogni
singola busta ?
Risposta: Si retftifica la quantita in n° 10 pezzi e confezionamento doppia busta.

NB per tutti i dispesitivi sterili si richiede confezionamento in doppia busta
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